

## Победители и призеры регионального конкурса «В эфире школьный пресс-центр ЮИД»

Отряд ЮИД «Перекресток» под руководством Петровой Татьяны Алексеевны является активным участником областных конкурсов и проектов.

С октября по ноябрь 2020 года юидовцы из отряда «Перекресток» участвовали в региональном конкурсе «В эфире школьный пресс-центр ЮИД» и стали победителями и призерами.

Они участвовали в 4 номинациях: «Фоторепортаж», «Видеоролик», «Рекламный баннер», «Статья».

В номинации «Фоторепортаж» одержала победу Исаева Анастасия. Романова Полина стала призером, заняв 3 место в номинации «Видеоролик». Также в копилку достижений отряда ЮИД «Перекресток» внесла свой вклад Кузьмишко Алиса, заняв 3 место в номинации «Рекламный баннер».



## Участвовали в фестивале отрядов ЮИД

Ребята отряда ЮИД «Перекресток» МОУ «Шатковская ОШ» принимали участие в областном фестивале отрядов ЮИД в номинациях «Друг и наставник» (сочинение), «Один миг из жизни сотрудника ГИБДД» (фотография) и «Художественное слово» (поэзия).

16 декабря 2020 года в рамках онлайн-марафона "ЮИД без границ" состоялось награждение по итогам областного "Фестиваля ЮИД". Игонин Артем в номинации «Один миг из жизни сотрудников ГИБДД» занял 1 место, а Петров Иван – 3 место в номинации «Друг и наставник».

Ребята были награждены дипломами и призами от организаторов конкурса.

